lMonHukonosa, MetpaHka A.

From: Boroesa, Hnus K.

Sent: 08.11.2022 13:36

To: Monuukonosa, Metparka A.

Cc: Anekcangpos, Mnavex I Nasaposa, Munena T.
Subject: FW: B casisu ¢ Aktyanusauueit PK Ne 47511

BX-E-6243/08.11.2022

From: Knemewosa Mapus CepreesHa <MSKlemeshova@rusatomservice.ru>
Sent: Tuesday, November 8,2022 12:45 PMm

To: Monnukonosa, Metpanka A. <papopnikolova@npp.bg>

Ce: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: RE: B caazu ¢ Axtyanusaumest PK Ne 47911

YBaxaema r-xo Monwukonoea, sapasedite!

Bnarofapum Bac 3a 3anpoc akryanusaumm TKMN!

MpuHuman 8o BHUMaHNe CROXHOCTE 060pYAOBaHMUA, NPOCUM npoAN1TL CPOK NpegocTasneHus TKIT o 09.12.2022.
Mpoanenne nossonut obecneunts AKTYANU3aUMIO NPEASIOKEHUA COBMECTHO ¢ U3TOTOBMTENEM C YYETOM TeKyLIEeH
PHIHOYHOM CUTYALMM U B COOTBETCTBUM ¢ HaNPAaBCHHbBIM TEXHUYECKUM 3aaaHvem ASC «Kosnomyinn.

Wenaem Bam npuarHoro u yCnewHoro axs!

CysaxeHuem,

Mapua Knemewosa

Menensep npoexra

AO «Pycatom Cepsuc»

Ten.: +7 (495) 995 76 80 no6. 6436

Mo6.: +7 (916) 906-62-05

email: MSKlemeshova@rusatomservice. ru
117335, Poccus, Mocksa,

Haxumosckuit npocnexr, 58
Www.rusatomservice.ru

%QQD' PYCATOM CEPBIC




